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ΟΔΗΓΙΕΣ  ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ  ΘΕΜΑΤΟΣ 
 
 Το βιβλιογραφικό θέμα στο μάθημα της Οπτικής Επιστήμης & Τεχνολογίας θα περιλαμβάνει 
κάποιο αντικείμενο που θα έχει σημαντική συσχέτιση με το περιεχόμενο του μαθήματος. Το 
βιβλιογραφικό θέμα θα περιλαμβάνει κάποια περίληψη του επιλεγμένου αντικειμένου και θα 
περιέχει τουλάχιστον 10 αναφορές (συνήθως χρειάζονται περισσότερες) με μερικές σε διεθνούς 
βιβλιογραφίας δημοσιεύσεις (όπως σε επιστημονικά περιοδικά του Expanded Citation Index). Το 
Θέμα δεν πρέπει να υπερβαίνει τις 10 σελίδες. Η παρουσίαση του Θέματος θα είναι μία 15-
λεπτη παρουσίαση (σε Powerpoint or equivalent) και θα πραγματοποιηθεί κατά την διάρκεια 
της εξεταστικής περιόδου του Ιουνίου/Ιουλίου 2024 και θα είναι υποχρεωτική για όλους 
όσους θα βαθμολογηθούν στο μάθημα.   
 
     Η γραπτή παρουσίαση του Θέματος θα πρέπει να περιλαμβάνει:  

• το πολύ 10 σελίδες (αριθμημένες) για το επιλεγμένο αντικείμενο σε ευδιάκριτο και 
ευανάγνωστο font,  

• την βιβλιογραφία με τις αναφορές σε IEEE format (όλοι οι συγγραφείς, πλήρης τίτλος, 
κλπ.) 

• επιπλέον πληροφορίες (σχήματα, πίνακες, παραρτήματα, κλπ.).  
• Μια σελίδα με τον τίτλο του Θέματος και το όνομα του φοιτητού (cover page).  

 
     Το Θέμα θα πρέπει να παραδοθεί σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή (σε pdf αρχείο).   Η 
προθεσμία για την παράδοση των βιβλιογραφικών θεμάτων (σε ηλεκτρονική και έντυπη μορφή) 
είναι η 15η Ιουνίου 2024.  Σε περίπτωση που κάποιος θέλει να παραδώσει το γραπτό 
βιβλιογραφικό θέμα μετά από την 15η Ιουνίου ο βαθμός του στο μάθημα θα καταχωρηθεί στην 
εξεταστική του Σεπτεμβρίου 2024.  Εν τούτοις, οι παρουσιάσεις θα γίνουν όλες μαζί και 
επομένως αν κάποιος θέλει να λάβει βαθμό για την παρουσίαση θα πρέπει να την κάνει μαζί με 
όλους τους συναδέλφους του την ημέρα και ώρα που θα αποφασιστεί (εντός της εξεταστικής 
περιόδου του Ιουνίου/Ιουλίου 2024). 
 
Το Powerpoint αρχείο της παρουσίασης πρέπει και αυτό να παραδοθεί σε ηλεκτρονική μορφή 
(αρχείο  xls/xlsx).  Τα ηλεκτρονικά αρχεία των παρουσιάσεων θα πρέπει να σταλούν με e-mail 
εντός των προθεσμιών που θα συμφωνηθούν.  Τα ηλεκτρονικά αρχεία θεμάτων/παρουσιάσεων 
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θα πρέπει να σταλούν στην διεύθυνση του ηλεκτρονικού μου ταχυδρομείου  
eglytsis@central.ntua.gr. 
 
Το γραπτό βιβλιογραφικό θέμα  δεν μπορεί να αποτελεί προϊόν λογοκλοπής. Ένας χρήσιμος ορι-
σμός της λογοκλοπής είναι αυτός που έχει υιοθετηθεί από το Πανεπιστήμιο  Stanford των 
Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής.  Σε ελεύθερη μετάφραση η λογοκλοπή μπορεί να οριστεί ως 
εξής: «Η λογοκλοπή ορίζεται ως η χρήση του πρωτότυπου έργου άλλου προσώπου, χωρίς να 
δίδεται λογική και κατάλληλη πίστωση ή αναγνώριση του δημιουργού ή της πηγής, είτε 
αντιπροσωπεύει κώδικα, τύπους, ιδέες, εκφράσεις, έρευνα, στρατηγικές, έγγραφα, δοκίμια, βιβλία, 
δημοσιευμένα άρθρα, ή άλλες μορφές». 
Ενδιαφέρον έντυπο περί λογοκλοπής υπάρχει στον σύνδεσμο (Δημοκρίτειο Παν. Θράκης): 
https://eclass.duth.gr/modules/document/file.php/KOM06147/%CE%9B%CE%9F%CE%93%C
E%9F%CE%9A%CE%9B%CE%9F%CE%A0%CE%97%20-%20EXTENDED.doc.pdf 
 
 
Προσοχή:  Εάν διαπιστωθεί λογοκλοπή (plagiarism) στο βιβλιογραφικό θέμα αυτό αυτομάτως 
θα μηδενίζεται! 
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